
FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2019218281

Disciplinární komise ­ Mělník

VE VĚCI:

Klub: 2060031 ­ Tělovýchovná jednota Sokol Cítov, z.s.

Soutěž: 2018216E1E ­ OP st. žáci vyřazovací část

Zápas: STM Cítov/Horní Počaply ­ Tělovýchovná jednota Sokol Tišice ,2018216E1E0301

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem §50 odst.3 + kontumace podle §36 odst.1 DŔ FAĆR
­ neoprávněné nastoupení hráče

Během poločasové přestávky byla provedena kontrola identity hráčů domácího týmu. Vedoucí hostů přišel o poločasové přestávce
nahlásit podezření, že hráči hrají neoprávněně. Jednalo se o hráče domácího týmu, hráč č.2­Topol Matyáš (id.04010735) a hráč č.17­
Kvída Tadeáš (id.06111063). O poločasové přestávce jsem provedl kontrolu identity hráčů. Hráči se neprokázali osobním dokladem, ale
přiznali se, že zde hrají neoprávněně. Pravá jména hráčů jsou Pavel Boušek a Adam Čížek. Tyto údaje hráči poskytli dobrovolně. Oba
hráči se přiznali a nebyli připuštěni ke hře ve 2.poločase

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 4 000,-

Poplatek DK: 100,-

Kontumace utkání: 0 : 3

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 12.06.2019


